仙台泉ヶ岳トレイルラン 2023 参加案内

トレイルランツアー&クリニックにお申込みありがとうございます。 本参加案内を必ずご一読のうえ、ご参加願います。

イベントのスケジュール

2023 年 9 月 23 日 (土) オーエンス泉岳自然ふれあい館

9:30~ 受付

10:00~ ツアー&クリニック

【内容】

・座学:トレイルランの安全な楽しみ方 ・実技①:トレイルランの安全な楽しみ方 ・実技②:約 5km 程度のトレイルランの実践

※当日の天候等によって、内容を変更する場合がご

ざいますので、ご了承願います。

受付

●当日の受付について

時間 9:30~

場所 オーエンス泉岳自然ふれあい館 玄関ホール

・受付時に現金にて参加料 1,000 円をお支払ください。

準備物等

●持ち物

当日は、以下のものを忘れずにお持ちください。

- ・参加に必要な装備品(シューズ・リュックサック・ 飲み物・着替え・タオル・虫除け等)は各自でご準 備ください。
- ・健康保険証※万一の傷病に備え、ご持参ください。

その他

・本イベントは、登山道を閉鎖して開催しているものではございませんので、自然環境や登山者等に配慮した行動をお願いいたします。

イベント中止などの判断とその周知について

- ・下記の事由により、イベントの開催、継続が困難であると判断した場合は、イベント中止またはイベント途中の中断を決定します。
- (1) 気象警報発令時
- (2) コース途中における崖崩れ落石など、ランナーの安全を確保できないと判断した場合
- (3) コース内の崖崩れ、落石等、選手およびスタッフの安全を確保できない場合
- (4) 荒天下等で選手通過によって、自然環境を損なう恐れがある場合
- (5) 震度5強以上の地震が発生し、甚大な被害が発

イベント中止などの判断とその周知について

生した場合

- (6) 関係機関から開催中止の指示があった場合
- (7) 大会開催日が、開催地の自治体(宮城県・仙台市)から発出されるイベント中止もしくは自粛要請の期間に該当する場合。
- (8) 国内感染状況や感染拡大リスク等踏まえ、安全な開催が困難であると実行委員会が判断した場合。 ※イベント中止の判断をした場合、即時大会ホームページで発表いたします。イベント当日の場合は朝6:00までに発表いたします。

電/090-5233-0382 9/23 (土) 7:00~17:00



交通案内

(1)公共交通機関でお越しの方 《市営バス》仙台市地下鉄泉中央駅バスプール 『スプリングバレー仙台泉スキー場』乗車 『泉岳自然ふれあい館』下車 【所要時間】約40分

【行き】地下鉄泉中央駅発 7:15

【帰り】泉岳自然ふれあい館発 12:55/16:05

- (2) お車でお越しの皆様へ
- ・駐車場は「泉ヶ岳大駐車場」をご利用ください。
- ・会場まで一車線の道路の為、混雑が予想されます。で来場の際は時間に余裕をもってお越しください。
- ・駐車場は混雑が予想されます。お車を駐車できなかった場合、主催者は責任を負えませんのでご了承ください。

イベントに関するお問合せ先

仙台泉ヶ岳トレイルラン実行委員会事務局 〒983-0045 仙台市宮城野区宮城野 2-11-6 弘進ゴムアスリートパーク仙台(仙台市陸上競技場) (公財) 仙台市スポーツ振興事業団 スポーツ事業課内 TEL 022-297-1321

FAX 022-297-1323

(月~金9:00~17:00/土・日・祝日休業)

Email: izumigatake@spf-sendai.jp

URL: https://www.spf-sendai.jp/event/outdoor.php

※当日の緊急連絡先: 090-5233-0382 9/23 (土) 7:00 ~ 17:00 まで

【会場案内図】

ツアー&クリニックの受付は、オーエンス泉岳自然ふれいあいの玄関ホールで行います。 下記を参照のうえ、ご来場ください。

■オーエンス泉岳自然ふれあい館

住所: 宮城県仙台市泉区福岡字岳山9-8



